



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR  
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

---

**OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA**

**TRG SVETE ANE 28, 49253 LOBOR**

**KLASA: 400-02/23-01/01**

**URBROJ: 2140-71/01-23-3**

**Lobor, 23. listopada 2023. god.**

**PREDMET: Obrazloženje financijskog plana OŠ Franje Horvata Kiša, Lobor  
za razdoblje od 2024.-2026. godine**

## **1. Uvod – sažetak djelokruga rada Škole**

OŠ Franje Horvata Kiša, Lobor djeluje samostalno od 1.1.1995. godine.

U svojem sastavu uz Matičnu školu ima i Područnu školu Petrova Gora te Glazbeni odjel koji djeluje pri Školi od školske godine 2019/2020.

Matičnu školu u šk. godini 2023./2024. polazi 109 učenika u osam razrednih odjela od 1. do 8. razreda, PŠ Petrova Gora polazi 12 učenika u dva kombinirana odjela razredne nastave.

U školi od 2016. godine djeluje i posebni razredni odjel za učenike s teškoćama (uključeni učenici od 1. do 8. razreda), koji se školuju po modelu djelomične integracije. Trenutno taj odjel polazi četvero učenika, a oni se pribrajaju u ukupan broj učenika svojih matičnih razreda.

Glazbeni odjel ima u prvom razredu 28 učenika, u drugom razredu 26 učenika, u trećem razredu 21 učenika, u 4. razredu 21 učenika i u petom razredu 16 učenika odnosno ukupno 112 učenika u glazbenom odjelu.

Redovna nastava u školi odvija se u jutarnjoj smjeni, a u popodnevrim satima odvija se nastava za učenike koji polaze glazbeni odjel u petodnevnom radnom tjednu.

Uključeni smo i ove godine u projekt Baltazar 7 kojim se učenicima osigurava podrška kroz pomoćnike u nastavi te projekte Školska shema i E-tehničar.

Redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava izvode se prema nastavnim planovima i kurikulumima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te operativnom Godišnjem odgojno-obrazovnom planu i programu rada i Kurikulumu škole.

Za učenike je organiziran prijevoz na relaciji Vinipotok -Lobor, Petrova Gora – Lobor te na relaciji Završje Loborsko-Lobor. Od ove školske godine produžena je linija za prijevoz učenika u dužini od 2 km od škole u Petrovoj Gori do županijske ceste Mače-Novi Golubovec. Učenici imaju mogućnost prehrane u školskoj kuhinji koja je od siječnja 2023. godine besplatna uz potpuno financiranje Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Prostor jedne učionice se zbog nedostatka prostora koristi i kao blagovaonica za učenike.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR  
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

---

## 2. **Obrazloženje programa – opis programa**

- Financijskim planom planirana su sredstva za provođenje redovnog programa odgoja i obrazovanja.

Djelatnost osnovnog obrazovanja ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87./08., 86./09., 92./10., 105./11., 90./11., 5./12., 6./12., 86./12., 126./12., 94./13., 152./14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20., 151/22.) i Zakona o ustanovama (NN, 76./93., 29./97., 47./99., 35./08., 127/19., 151/22), temeljem Uputa za izradu financijskog plana za razdoblje 2024.-2026. godine Krapinsko-zagorske županije, sukladno Godišnjem planu i programu rada škole za šk. godinu 2024./2025. i Školskim kurikulumom za šk. godinu 2024./2026.

- Ciljevi provedbe programa u trogodišnjem razdoblju i pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva.

OŠ Franje Horvata Kiša, Lobor kao i do sada, u trogodišnjem razdoblju prioritet će biti pružanje kvalitetnog i poticajnog osnovnog obrazovanja i odgoja naših učenika. Nastojat ćemo i u naredne tri godine kontinuirano podizati kvalitetu nastave na višu razinu i to redovitim i kvalitetnim usavršavanjem učitelja i stručnih suradnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima na viši standard.

Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz nastavne procese, ali i kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, volonterske aktivnosti, školska, županijska i državna natjecanja, školske i izvanškolske projekte, priredbe i manifestacije. Temeljem daljnje provedbe procesa samovrednovanja škole radit će se na otkrivanju jakih strana i potreba škole iskazanih od strane svih dionika – učenika, djelatnika, roditelja, a po potrebi i šire zajednice.

Poticati će se razvoj vrijednosti inkluzije i prihvaćanja osoba s invaliditetom kroz npr. organiziranje sportskih natjecanja za učenike s teškoćama, organiziranjem aktivnosti koje razvijaju senzibilizaciju spram potreba i mogućnosti učenika s teškoćama, budući da se naša škola aktivno uključuje u pružanje jednakih mogućnosti obrazovanja za sve.

Izvanastavne aktivnosti bit će organizirane kroz dramsku grupu, recitatorsku grupu, sportsku grupu, učeničku zadrugu, zbor i druge, a prema mogućnostima škole. Rad glazbenog odjela također će uvelike pridonijeti podizanju kvalitete i međusobnoj suradnji prilikom pripreme različitih aktivnosti.

Njihov zajednički rad predstaviti će se kroz organiziranje priredbi i manifestacija povodom Nikolinja, Božića, Uskrsa, Dana Škole i drugih prema ukazanoj potrebi i mogućnostima.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR  
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

Planirat će se i provoditi izvanučionička nastava za učenike sukladno programima rada i utvrđenoj potrebi te interesima učenika, a učenici i učitelji uključivat će se i u e-Twinning, Erasmus+ te druge projekte sukladno utvrđenoj potrebi, interesima i mogućnostima.

Učitelji će tijekom školske godine sudjelovati na seminarima, stručnim i županijskim skupovima, online usavršavanjima, organizirati interna usavršavanja putem Stručnih vijeća i Učiteljskog vijeća prema programu rada kolegijalnih tijela.

Organizirat će se i poticati i zajedničke aktivnosti roditelja i učenika u povezanosti sa školom, te poticati suradnja s drugim institucijama i udrugama na lokalnoj razini, ali i šire.

Razvojnim planom i GPP-om Škole planira se kontinuirano podizanje materijalnog standarda za učenike vezano uz opremanje unutrašnjosti matične i područne škole (opremanje i uređenje školske knjižnice, uređenje i opremanje učionica potrebnim namještajem, nabava potrebnih didaktičkih i nastavnih sredstava, uvođenje tople vode u sanitarnim čvorovima na katu Škole), a jednako tako i vanjskog okoliša Škole (daljnje uređenje „zelene učionice“, ograđivanje vanjskog prostora škole radi sigurnosti učenika, drenaža temelja i zamjena krovišta u područnoj školi) sukladno odobrenim sredstvima od strane Županije.

Svakako bi bilo potrebno i provođenje radova vezano uz sanaciju oštećenja nastalih nakon potresa na matičnoj i područnoj školi – troškovnici planiranih radova početkom 2021. su prosljednjeni KZZ.

Zbog provedene revizije i otpisa knjižne građe (završen u listopadu 2021.), bit će potrebno osigurati i povećana novčana sredstva za opremanje školske knjižnice suvremenim naslovima i dopunjavanjem knjižnog fonda (budući da je nakon provedene revizije bilo otpisano oko 2000 naslova).

Broj učenika i djelatnika u glazbenom odjelu škole povećava se svake godine te su povećani i materijalni troškovi za nabavu glazbenih instrumenata, literature, a rad glazbenog odjela u poslijepodnevnoj smjeni povećava i režijske troškove plina i električne energije.

Mjerljivi pokazatelji uspješnosti provedbe planiranih aktivnosti vidljivo su definirani u Razvojnem planu škole te Godišnjem planu i programu rada škole.

Planira se provedba planiranih aktivnosti:

- Nabaviti novi namještaj za barem dvije učionice (stolovi, stolice)
- Nabaviti glazbene instrumente za učenike glazbenog odjela te potrebnu literaturu/notni materijal
- Sanirati krovište, napraviti drenaža temelja i postavljanje fasadne ovojnice u područnoj školi
- Sanirati oštećenja nastala nakon potresa u matičnoj školi (i eventualno fasadna ovojnice radi bolje energetske učinkovitosti) i područnoj školi.



### **3. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivanju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje osnovnog odgoja i obrazovanja**

- vlastitim приходима (davanje na korištenje sportske dvorane) predviđeno je financiranje sportske dvorane opremom, financiranje inspeksijskih nalaza i popravaka.

- Приходима из државног прорачуна предвиђено је финансирање rashoda zaposlenih i naknade zaposlenih, prijevoz i didaktička oprema za učenike s teškoćama (pozicija 636)

- Приходима из жупанијског прорачуна (decentralizirana sredstva i izvorna sredstva) predviđeno je financiranje materijalnih rashoda, plaću i naknade pomoćnicima u projektu Baltazar 7 (pozicija 671)

- Приходима из опćинског прорачуна (pozicija 633) predviđeno je financiranje Novigradskog proljeća, ulaznica za školu plivanja za učenike 3.r., financiranje nabave glazbenih instrumenata.

### **4. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti u prethodnoj godini**

Školsku godinu 2022./2023. uspješno su završili svi učenici kao i učenici glazbenog odjela.

Počevši od drugog polugodišta za učenike su osigurana sredstva Ministarstva znanosti i obrazovanja za prehranu u iznosu od 1,33 eura po učeniku dnevno, a temeljem Odluke Vlade o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranje troškova prehrane za učenike osnovnih škola.

Učenici su sudjelovali na školskim i županijskim natjecanjima.

Ravnatelj, učitelji i administrativno osoblje su se stručno usavršavali na stručnim seminarima, županijskim i stručnim vijećima, državnim skupovima i radionicama putem online edukacija ili uživo.

Preko projekta Ministarstva znanosti i obrazovanja koje je odobrilo Projekt INA školi je odobreno 8.000,00 kn. Tim sredstvima izgrađen je multisenzorni vrt (zasadeno je cvijeće i bilje te napravljena staza).

Nabavljena su didaktička pomagala za učenike s teškoćama te nastavna sredstva i materijali za glazbeni odjel nabavljen je pianino i dvije manje harmonike te notni materijal za peti razred.

U okviru e-škole i u suradnji s CARNETom (radovi II. Faze.) školi je dodijeljeno 16 laptopa, ormar za punjenje laptopa i 3D printer.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR  
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

S obzirom na niz izazova s kojima smo se susretali u protekloj školskoj godini, izazova vjerojatno neće nedostajati niti u novoj školskoj godini, ali uz postojeću volju i motivaciju, osiguravanje potrebnih materijalnih sredstava uvelike će pridonijeti ostvarivanju planiranih ciljeva

i nastavku osiguravanja kvalitete obrazovanja za učenike te podizanju kvalitete uvjeta rada za sve djelatnike.

Financijski plan za 2024. godinu s projekcijom za 2025. i 2026. godinu sastoji se od tablica:

- 1. OPĆI DIO – SAŽETAK**  
U toj tablici iskazuju se prihodi i primici te rashodi i izdaci kroz Izvršenje Financijskog plana za 2022. g. Financijskog plana za 2023. g. i Plana za 2024. g. s projekcijom za 2025. i 2026. g.
- 2. PRIHODI POSLOVANJA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI**  
Iskazuju se prihodi ( razred 63,64,65,66,67,72), rashodi (razred 31,32,34.37,38,42,45), preneseni višak prihoda (922) kroz izvršenje 2022. g., Plana 2023. g te Plana za 2024. g. s projekcijom za 2025. i 2026. g.
- 3. PRIHODI POSLOVANJA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA**  
U tablici su iskazani prihodi i rashodi prema izvorima financiranja (Opći prihodi i primici – decentralizirana sredstva, izvorna županijska sredstva, prihodi za posebne namjene, vlastiti prihodi, donacije, prihodi- pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja i jedinice lokalne samouprave tj. Općine Lobar.  
Kod planiranja rashoda i izdataka prati se plan prihoda i primitaka koji su iskazani kroz izvršenje u 2022. g., Plana za 2023. g., plana za 2024. g. s projekcijom za 2025. i 2026. g.
- 4. RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI**  
U tablici su iskazani rashodi – Izvršenje za 2022. g. , Plan za 2023. g. i Plan za 2024. godinu te projekcija za 2025. i 2026. g. koje se odnose na rashode za dodatne usluge u obrazovanju – besplatna prehrana učenika u osnovnom obrazovanju.
- 5. RAČUN FINANCIRANJA**  
Ova tablica predaje se prazna. Nije bilo ostvarenih kao ni planiranih prihoda u razredu 8. kao i zaduživanja u razredu 5.
- 6. II. POSEBNI DIO**  
U tablici su iskazani rashodi prema izvoru financiranja (1.3) Baltazar i e-tehničar.



REPUBLIKA HRVATSKA, KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA, LOBOR  
Trg svete Ane 28, 49253 LOBOR

---

Tajnica-računovotkinja:

  
Barica Šeremet

v.d. ravnatelj:

  
Alan Grabušić

